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1. Összefoglaló 

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (a továbbiakban: Kibocsátó, Társaság) a mai napon nyilvánosságra hozza a 2017. 

első negyedéves jelentését. A Kibocsátó a negyedéves jelentésben a jogszabályban megkövetelt, az EU által 

befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IFRS) szerinti konszolidált, nem auditált 2017. év első 

negyedévének adatait publikálja. A negyedéves jelentés előállítása az IAS 34 standard előírásaival összhangban 

történt. A magyar számviteli törvény szerint készített, nem auditált és nem konszolidált adatokat, valamint a 

Magyar Biztosítók Szövetsége (MABISZ) számára önkéntes adatszolgáltatás keretében megosztandó adatokat jelen 

negyedéves jelentéssel egyidejűleg nyilvánosságra hozott negyedéves tájékoztatókban publikálja a Kibocsátó, 

valamint leányvállalatai, a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. (a továbbiakban: EMABIT), a Pannónia 

Életbiztosító Zrt. (a továbbiakban: Pannónia Életbiztosító), illetve a Pannónia Általános Biztosító Zrt. (továbbiakban: 

Pannónia Általános Biztosító). 

A 2017. év első negyedévének főbb eredményei, eseményei: 

- A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt., a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt., illetve a VKB 

között kötött szerződés értelmében 2017. január 1-jével teljesültek a megállapodásban foglalt feltételek az 

MKB Általános Biztosító Zrt. és MKB Életbiztosító Zrt. megvásárlásával kapcsolatos szerződés zárásához. 

A részesedésszerzést a Cégbíróság 2017. január 18-án, illetve 2017.01.25-én 2017. január 1-jei hatállyal 

bejegyezte, ezáltal az MKB Általános Biztosító Zrt. 98,98%-a és az MKB Életbiztosító Zrt. 98,97%-a a CIG 

Csoport tulajdonába került. 

- 2017. március 9-én a Társaság Igazgatósága döntött arról, hogy beolvadással történő átalakulásról szóló 

javaslatot terjeszt a Társaság közgyűlése elé. A javaslat értelmében a beolvadással az MKB Életbiztosító 

Zrt. beolvadna a Társaságba. Egyúttal a Társaság leányvállalatának, a CIG Pannónia Első Magyar Általános 

Biztosító Zrt.-nek az Igazgatósága is javaslatot terjesztett az alapító elé az MKB Általános Biztosító Zrt.-

nek az EMABIT-ba történő beolvadásáról. Az átalakulásához szükséges okiratokat - így különösen az 

átalakulási tervet, az egyesülési szerződést, a vagyonmérleg és vagyonleltár tervezetet – az Igazgatóság 

elkészítette és elvégeztette azok könyvvizsgálatát. Az átalakulásra az Igazgatóság az egyes jogi személyek 

átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény 29. §-ában foglalt 

egyszerűsített formát javasolta. A vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezetek fordulónapját a Társaság 

Igazgatósága 2016. december 31., az átalakulás tervezett időpontját pedig 2017. június 30. napjában 

javasolta meghatározni. 

- A MKB Biztosítók közgyűlései 2017. március 24-én a biztosítók névváltásáról szóló döntést hoztak. Az 

MKB Életbiztosító Zrt. új neve Pannónia Életbiztosító Zrt., az MKB Általános Biztosító Zrt. új neve pedig 

Pannónia Általános Biztosító Zrt. lett. 

- Az EMABIT többségi tulajdonában lévő Pannónia Általános Biztosító Zrt. közgyűlése 2017. március 31-én 

döntött arról, hogy a kötelező gépjármű felelősségbiztosítási, illetve a társasház- és lakásbiztosítási 

állományát az Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt.-re ruházza át a felügyeleti engedély 

megszerzésének függvényében és hatályával. A Pannónia Biztosítók integrációs folyamatának része az 

állományportfolió letisztítása és egyben a kivonulás a KGFB üzletágból. Az EMABIT üzleti stratégiájának 

sarkalatos eleme, hogy csak azokra a réspiacokra koncentrál, ahol versenyképes termékeket és 

szolgáltatásokat tud kínálni ügyfeleinek. Ezt szem előtt tartva döntött a Pannónia Általános Biztosító 

közgyűlése a fenti állományok értékesítéséről, melynek engedélyezése folyamatban van. 

- A Pannónia Általános Biztosító Zrt. a meglévő állományokból fakadó kockázatok mérséklése és a várható 

veszteségek csökkentése érdekében jelentősen átalakította viszontbiztosítási struktúráját. A Biztosító a 

korábbi években szerzett állományokra ún. „adverse development cover” szerződéseket kötött. 
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- A termékstruktúra felülvizsgálata a Pannónia Életbiztosító esetében is folyamatban van. A nyereséget 

termelő és CIG Pannónia Csoport
1
 (továbbiakban: Csoport) piaci célszegmensébe tartozó termékek 

értékesítése marad fenn a jövőben, a többi életbiztosítási termék esetében pedig a meglévő állomány 

fenntartása és kiszolgálása a cél. 

- A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. valamint a Pannónia Nyugdíjpénztár Konzorciuma a DIMENZIÓ 

Kölcsönös Biztosító és Önsegélyező Egyesület biztosítási állományának átruházására kiírt tender nyertes 

ajánlattevője lett 2017. februárjában. Az átruházás véglegesítéséhez szükséges szerződés megkötése 

megtörtént, míg a biztosítási állományok tényleges átruházása a szükséges hatósági engedélyek 

függvényében és hatályával történik meg, tervezetten még a második negyedévben. A Biztosító valamivel 

több, mint 2 milliárd forint összegű biztosítástechnikai tartalékkal rendelkező életbiztosítási és további 0,4 

milliárd forint összegű biztosítástechnikai tartalékkal rendelkező halasztott kezdetű nyugdíjkiegészítő 

biztosítási járadékos állományt vesz át. 

- A Csoport adózott eredménye 2017. első negyedévében 2 515 millió forint nyereség, a Csoport teljes 

átfogó jövedelme pedig 2 387 millió forint nyereség. A társaság tulajdonosainak egy részvényre jutó 

eredménye 40,6 Ft/db az első negyedévben. Az eredményre jelentős egyszeri hatással volt az akvizíció 

következményeként elszámolt badwill és az üzleti kombináció függő költség-átértékelésének összesen 

3.183 millió forintos nyeresége, illetve az értékesítésre tartott eszközök vesztesége 463 millió forint 

értékben. A felvásárolt Társaságok a 2017-es év során várhatóan még veszteségesen fognak működni. 

- A Csoport biztosítási díjai 2017. első negyedévében 6 025 millió forintot tesznek ki, amely az előző év 

azonos időszakához képest 48 százalékos növekedést jelent, elsősorban az új leányvállalatoknak 

köszönhetően. Ágazati összetételben a nem-életbiztosítási szegmens 74 százalékos IFRS szerinti díjbevétel 

növekedést mutat, míg az életbiztosítási szegmens IFRS szerinti díjbevételei 36 százalékkal növekedtek 

2016. első negyedévéhez képest. 

- Az élet szegmensben a saját hálózat által értékesített állomány a 2016. év első negyedéves új szerzés 115 

százalékát érte el 2017. év első negyedévében. A brókeri csatorna teljesítménye a tavalyi évhez képest 89 

százalékkal magasabb, míg a banki csatorna az új leányvállalatoknak köszönhetően 20-szorosára 

növekedett. Összességében az első negyedéves életbiztosítási új szerzés 682 millió forint, 193 százaléka az 

összehasonlító periódus értékesítési eredményének. A nem-élet szegmensben az új szerzés 154 

százalékkal növekedett 2016 első negyedévéhez képest. 

- A Kibocsátó Szolvencia II szerinti konszolidált tőkemegfelelése 2016 végén2 207 százalék volt, tehát 

jelentősen meghaladta a Felügyelet által elvárt - 50 százalékos volatilitási puffert is tartalmazó - 150 

százalékos szintet.  

  

                                            

1 Csoport, illetve CIG Csoport alatt a Kibocsátót és a konszolidálásba bevont vállalatait kell érteni. 
2 A 2017.03.31-re vonatkozó Szolvencia II szerinti konszolidált tőkemegfelelés számításai jelen jelentés kibocsátásakor 

folyamatban vannak, a számítások elkészültének határideje a 2017. év második negyedévének vége. 
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Mérlegfordulónap utáni események: 

- A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. április 11-én stratégiai együttműködési megállapodást kötött az MKB 

Bank Zrt.-vel. A megállapodás értelmében a két társaság hosszú távon együttműködik, az MKB 

fiókhálózatában megkezdik a CIG Pannónia nyugdíj – és életbiztosításainak értékesítését, a CIG Pannónia 

biztosítási képviselői pedig az MKB Bank termékeit is kínálják majd ügyfeleiknek. Az MKB Bank és a CIG 

Pannónia stratégiai megállapodásával tovább erősödik a két társaság közötti, már eddig is szoros, 

kölcsönös előnyökkel járó együttműködés. 

- Április 13-án a Társaság, valamint a Pannónia Általános Biztosító Zrt közgyűlései döntöttek a Pannónia 

Általános Biztosító Zrt. beolvadásáról a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt.-be a felügyelet 

vonatkozó engedélyének függvényében és hatályával. A Pannónia Általános Biztosító Zrt. beolvadását 

követően megszűnik, vagyona a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt.-re mint általános 

jogutódra száll át, mely a beolvadást követően változatlan társasági formában működik tovább. Az MKB 

Bank Zrt., mint a Pannónia Általános Biztosító Zrt. kisebbségi tulajdonosa nyilatkozatot nyújtott be a CIG 

Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. Igazgatósága részére arról, hogy nem kíván a jogutód 

társaságban tag lenni, hanem az Általános Biztosítóban meglévő részesedésének ellenértékét kéri az 

átalakulási tervben foglaltaknak megfelelően. 

- A Társaság 2017. április 24-i közgyűlésén jóváhagyta a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. egyesülési tervét, 

az abban foglalt mellékletekkel, így különösen a vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezetekkel, 

könyvvizsgálói jelentéssel és az egyesülési szerződéssel együtt. Az átalakulás időpontját a közgyűlés 2017. 

június 30. napjában határozza meg. Az átalakulás módja egyesülés, amelynek keretében a Pannónia 

Életbiztosító Zrt. beolvad a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-be. 

- A jogi beolvadással párhuzamosan a Pannónia Életbiztosító Zrt. és a Pannónia Általános Biztosító Zrt. 

integrációja során megkezdődött az informatikai rendszerek cseréje és a szerződések migrációjának 

előkészítése a CIG Pannónia által használt nyilvántartó rendszerekbe. Ennek első lépéseként a nemélet 

biztosítások kárrendezése május 1-től a CIG Pannónia rendszereiben történik.  

- Az IT migrációval párhuzamosan folyik a működés és az operáció összehangolása, az egyes területek 

összevonásának előkészítése. 

- A Pannónia Csoport Biztosítók tulajdonosai elfogadták a társaságok auditált, magyar számviteli törvény 

szerinti egyedi, a 2016. üzleti évre vonatkozó éves beszámolóit és üzleti jelentéseit, illetve a Társaság 

2017. április 24-i közgyűlésén elfogadta a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Számviteli Strandardok alapján 

készített, a 2016. üzleti évre vonatkozó konszolidált pénzügyi kimutatásait és konszolidált üzleti jelentését. 

- A Társaság 2017. április 24-i közgyűlésén megválasztotta a Társaság állandó könyvvizsgálójának a 2017. 

üzleti év lezárásáig az az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft.-t (kamarai bejegyzési száma: 001165) és 

személyében felelős könyvvizsgálónak Virágh Gabriellát (kamarai bejegyzési száma: 004245). 

- A Társaság 2017. április 24-i közgyűlésén a Magyar Nemzeti Bank vonatkozó engedélye megadásának 

függvényében illetve hatályával 3 éves időtartamra a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. felügyelőbizottsági 

és audit bizottsági tagjává választja Fekete Imrénét, illetve 5 éves időtartamra felügyelőbizottsági tagjává 

választja Sándor Benedeket. 

 

Budapest, 2017. május 23. 

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. 
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2. Pénzügyi kimutatások 

 

Konszolidált átfogó jövedelem kimutatás – kumulált adatok             Adatok millió forintban  

 
 

 

  

2017Q1

(A)

2016Q1-Q4

(B)

2016Q1

(C)

Változás

(A)-(C)

B iz tos ítás i díjak 6 025 18 941 4 059 1 966

Meg nem s zolgá lt díjak tarta lékvá ltozás a -145 -1 388 -555 410

Bruttó megszolgált díj 5 880 17 553 3 504 2 376

Vis zontbiz tos ítóknak átadott megs zolgá lt díj -1 476 -1 800 -281 -1 195

Biztosítási díjak, nettó 4 404 15 753 3 223 1 181

Díj -és  juta lékbevételek befektetés i s zerződés ekből 33 105 45 -12

Befektetés ek bevétele 5 681 4 142 90 5 591

Tőkemóds zerrel els zámolt befektetés ek hozama (nyeres ég) 54 222 55 -1

E gyéb működés i bevételek 281 942 196 85

Egyéb bevételek 6 049 5 411 386 5 663

Bevételek összesen 10 453 21 164 3 609 6 844

Kárfizetés ek és  s zolgá lta tás ok, va lamint kárrendezés i költs égek -2 867 -7 899 -1 958 -909

B iz tos ítás technika i tarta lékok és  befektetés i egys égekhez  kötött 

(unit-linked) életbiz tos ítás i tarta lékok nettó á llományvá ltozás a
-1 796 -5 734 296 -2 092

Befektetés ek rá fordítás a -342 -613 -408 66

Befektetés i s zerződés ekhez  kapcs olódó kötelezetts égek va lós  

érték vá ltozás a
-54 -90 -15 -39

Beágyazott derivatívákhoz  kapcs olódó es zközök és  

kötelezetts égek va lós  érték vá ltozás a
-149 -162 -137 -12

Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, 

nettó
-5 208 -14 498 -2 222 -2 986

Díjak, juta lékok és  egyéb s zerzés i költs égek -1 296 -4 039 -947 -349

E gyéb működés i költs égek -928 -1 755 -366 -562

Működési költségek -2 224 -5 794 -1 313 -911

Értékesítésre tartott eszközök eredménye -463 0 0 -463

Adózás előtti eredmény 2 558 872 74 2 484

Adóbevételek / (rá fordítás ok) -43 -142 -33 -10

Halas z tott adó bevételek / (rá fordítás ok) 0 -6 0 0

Adózott eredmény 2 515 724 41 2 474

A jövőben eredménybe át nem s orolható egyéb átfogó jövedelem 0 0 0 0

A jövőben eredménybe áts orolható egyéb átfogó jövedelem -128 64 88 -216

Egyéb átfogó jövedelem -128 64 88 -216

Teljes átfogó jövedelem 2 387 788 129 2 258
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Konszolidált átfogó jövedelem kimutatás – kumulált adatok (folytatás)                     Adatok millió forintban  

 
  

2017Q1

(A)

2016Q1-Q4

(B)

2016Q1

(C)

Változás

(A)-(C)

A Társaság tulajdonosaira jutó adózott eredmény 2 523 724 41 2 482

Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó adózott eredmény -8 0 0 -8

Adózott eredmény 2 515 724 41 2 474

A Társaság tulajdonosaira jutó teljes átfogó jövedelem 2 396 788 129 2 267

Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó teljes átfogó jövedelem -9 0 0 -9

Teljes átfogó jövedelem 2 387 788 129 2 258

Társaság tulajdonosaira jutó egy részvényre jutó eredmény

Egy részvényre jutó eredmény– alap (Ft) 40,6 11,7 0,7 40,0

Egy részvényre jutó eredmény– hígított (Ft) 36,8 11,7 0,7 36,1

Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó egy részvényre jutó eredmény

Egy részvényre jutó eredmény– alap (Ft) -0,1 0,0 0,0 -0,1

Egy részvényre jutó eredmény– hígított (Ft) -0,1 0,0 0,0 0,0
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 Konszolidált pénzügyi helyzet kimutatás     
        Adatok millió forintban 

ESZKÖZÖK

2017. 

március 31. 

(A)

2016. 

december 31. 

(B)

2016. 

március 31. 

(C)

Változás 

(A)-(C)

Immateriális javak 1 246 840 805 441

Ingatlanok, gépek és berendezések 116 39 49 67

Halasztott adó követelések 340 340 346 -6

Halasztott szerzési költségek 1 688 1 503 1 036 652

Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból 4 283 2 313 1 622 2 661

Befektetés közös vezetésű vállalatokban 352 299 381 -29

Értékesíthető pénzügyi eszközök 14 086 5 952 6 395 7 691

Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások 

szerződői javára végrehajtott befektetések
67 358 58 918 53 434 13 924

Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések 3 379 1 399 1 315 2 064

Pénzügyi eszközök – beágyazott derivatívák 365 515 539 -174

Biztosítási szerződésből származó és egyéb követelések 3 546 3 533 2 456 1 090

Egyéb eszközök és elhatárolások 176 137 142 34

Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek 3 916 1 606 1 266 2 650

Értékesítésre tartott eszközök 4 274 0 0 4 274

Eszközök összesen 105 125 77 394 69 786 35 339

KÖTELEZETTSÉGEK

Biztosítástechnikai tartalékok 14 614 7 281 5 657 8 957

Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött 

(unit-linked) életbiztosítás szerződői javára
67 358 58 918 53 434 13 924

Befektetési szerződések 3 379 1 399 1 315 2 064

Kamatozó részvény kibocsátásából származó kötelezettségek 2 526 2 460 2 385 141

Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás 1 179 1 270 1 663 -484

Kötelezettségek biztosítási ügyletekből 4 109 1 312 1 286 2 823

Egyéb kötelezettségek és céltartalékok 1 587 783 734 853

Értékesítésre tartott eszközökhöz kapcsolódó kötelezettségek 3 974 0 0 3 974

Kötelezettségek összesen 98 726 73 423 66 474 32 252

NETTÓ ESZKÖZÖK 6 399 3 971 3 312 3 087

SAJÁT TŐKE

Jegyzett tőke 2 531 2 531 2 531 0

Tőketartalék 1 144 1 144 1 144 0

Egyéb tartalékok -54 73 97 -151

Eredménytartalék 2 746 223 -460 3 206

A Társaság tulajdonosaira jutó saját tőke 6 367 3 971 3 312 3 055

Ellenőrzést nem biztosító részesedések 32 0 0 32

Saját tőke összesen 6 399 3 971 3 312 3 087
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Konszolidált saját tőke-változás kimutatás 2017 Q1

Adatok millió forintban

Jegyzett tőke Tőke-tartalék
Egyéb 

tartalékok

Eredmény-

tartalék

A Társaság 

tulajdonosaira jutó 

saját tőke

Ellenőrzést nem 

biztosító 

részesedések

Saját tőke  

összesen

Egyenleg  2016. december 31-én 2 531 1 144 73 223 3 971 0 3 971

Teljes átfogó jövedelem

Egyéb átfogó jövedelem 0 0 -127 0 -127 -1 -128 

Tárgyévi nyereség 0 0 0 2 523 2 523 -8 2 515

Ellenőrzést nem biztosító részesedések 

(akvizíció)
0 0 0 0 0 41 41

Egyenleg  2017. március 31-én 2 531 1 144 -54 2 746 6 367 32 6 399

Konszolidált saját tőke-változás kimutatás 2016 Q1

Adatok millió forintban

Jegyzett tőke Tőke-tartalék
Egyéb 

tartalékok

Eredmény-

tartalék

A Társaság 

tulajdonosaira jutó 

saját tőke

Ellenőrzést nem 

biztosító 

részesedések

Saját tőke  

összesen

Egyenleg  2015. december 31-én 2 531 15 937 9 -15 294 3 183 0 3 183

Teljes átfogó jövedelem

Egyéb átfogó jövedelem 0 0 88 0 88 0 88

Tárgyévi nyereség 0 0 0 41 41 0 41

Saját tőkén belüli átrendezés 0 0 0 0 0 0 0

Egyenleg  2016. március 31-én 2 531 1 144 97 -460 3 312 0 3 312



 

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt., 2017. első negyedéves jelentés                        9  

 
  

  

Konszolidált cash flow kimutatás

2017 Q1 2016 Q1

Adózott eredmény 2 515 41

Módos ító tételek:

É rtékcsökkenés  és  amortizáció 309 72

Terven felüli értékcsökkenés 0 8

E lszámolt értékvesztés -21 8

E szközök értékes ítésének eredménye 62 -111

Árfolyamvá ltozások -4 0

Közös  vezetésű vá lla la tok eredménye -54 -55

Beágyazott deriva tív eszközök, és  kötelezettségek nettó vá ltozá sa 149 138

Társa ság i adó 12 10

Kapott kamat -46 -66

Akvizíción keletkezett badwill -3 184 0

É rtékes ítésre ta rtott eszközök eredménye 283 0

Kamatrá fordítá s 77 95

Működő tőke elemeinek változása:

Ha la sztott szerzés i költségek növekedése/csökkenése (-/+) 5 -41

Befektetés i egységekhez kötött (unit-linked) életbiztos ítá sok szerződői 

ja vá ra__         végreha jtott befektetések növekedése/ csökkenése (-/+)
-2 056 149

Pénzügyi eszközök – befektetés i s zerződések növekedése/ csökkenése (-

/+)
-135 -4

Biztos ítá s i ügyletekből szá rmazó és  egyéb követelések növekedése/ 

csökkenése (-/+)
1 911 156

Viszontbiztos ító részesedésének növekedése/ csökkenése a  

biztos ítá s technika i      --- ta rta lékokból (-/+)
-2 771 -330

E gyéb eszközök és  aktív időbeli elha tá rolá sok növekedése/ csökkenése (-

/+)
-28 -34

Biztos ítá s technika i ta rta lékok növekedése/ csökkenése (+/-) 654 397

Biztos ítá s i ügyletekből szá rmazó kötelezettségek növekedése/ csökkenése 

(+/-)
3 539 247

Befektetés i s zerződések növekedése/ csökkenése (+/-) 135 4

Biztos ítá s technika i ta rta lékok növekedése/ csökkenése a  befektetés i 

egységekhez kötött (unit-linked) életbiztos ítá sból adódóan (+/-)  
2 056 -149

E gyéb kötelezettségek növekedése/ csökkenése (+/-) -375 -75

F izetett tá rsa ság i adó 8 -8

Működés i tevékenységből származó cash flow-k 3 041 452

Adatok millió forintban
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Konszolidált cash flow kimutatás folytatás

Befektetési tevékenységből származó cash flow-k 2017 Q1 2016 Q1

Adós s ág ins trumentumok bes zerzés ei (-) -2 121 -334

Adós s ág ins trumentumok eladás a i (+) 2 042 252

Tárgyi es zközök és  immateriá lis  es zközök bes zerzés ei (-) -71 -32

Tárgyi es zközök és  immateriá lis  es zközök eladás a  (+) 8 0

MKB akviz íc ió (net of cas h) -541 0

Kapott kamat 46 66

Befektetési tevékenységből származó cash flow-k -637 -48

Finanszírozási tevékenységből származó cash flow-k

Kölcs önök felvétele 201 204

Kölcs önök törles z tés e -294 -430

Finanszírozási tevékenységből származó cash flow-k -93 -226

Árfolyamvá ltozás ok hatás a i -1 0

Pénzeszközök és pénzeszközegyenértékesek nettó 

növekedése/csökkenése (+/-)
2 310 178

Pénzeszközök és pénzeszközegyenértékesek az időszak elején 1 606 1 088

Pénzeszközök és pénzeszközegyenértékesek az időszak végén 3 916 1 266

Adatok millió forintban
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3. A számviteli politika változásai 

A 2017. január 1-jével kezdődő üzleti évének vonatkozásában nincs olyan új, kötelezően alkalmazandó standard, 

mely jelentősen befolyásolná a Csoport pénzügyi kimutatásait. 
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4. A Kibocsátó pénzügyi helyzetének bemutatása – a 2017. évi első 

negyedéves az EU által befogadott pénzügyi beszámolási 

standardok (IAS 34) alapján készített konszolidált, nem auditált 

adatai 

A Kibocsátó és konszolidációba bevont vállalatai, melyek együtt a CIG Csoportot alkotják, befektetési egységhez 

kötött életbiztosítás, kockázati, vegyes életbiztosítás, egészségbiztosítás, nyugdíjbiztosítás, kiegészítő biztosítás, 

illetve általános biztosítás, azon belül elsősorban casco, KGFB, lakásbiztosítás, vállalkozói vagyon- és 

felelősségbiztosítás, fuvarozói felelősség és kezesi biztosítás értékesítésével, illetve portfoliókezelési és alapkezelési 

tevékenységgel foglalkoznak.  

A Csoport tevékenységét leginkább meghatározó társaság továbbra is a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt., mint 

anyavállalat; emellett azonban az EMABIT és a Pannónia CIG Alapkezelő Zrt. teljesítménye is egyre jelentősebb. A 

Csoportba újonnan (2017. január 1-től) bekerült Pannónia Biztosítók jelentősen befolyásolták a Csoport 

eredményét. 

2017. év első negyedévében a Csoport bruttó díjbevétele 6 025 millió forint volt, amely a 2016. év hasonló időszaki 

bevételének 148 százaléka. Ebből 3 051 millió forint a befektetéshez kötött életbiztosítások (ebből 678 millió forint 

nyugdíjbiztosítás), 601 millió forint a hagyományos életbiztosítások (ebből 185 millió forint nyugdíjbiztosítás), 56 

millió forint az egészségbiztosítások és 2 317 millió forint a nem-életbiztosítások bruttó díjbevétele. 

A nem-életbiztosítások 2 317 millió forint díjbevételt eredményeztek az IFRS-ek szerint 2017. első negyedévében 

(melynek 19,2%-a határon átnyúló üzletágból származik), ez 74 százalékos növekedést jelent az előző év hasonló 

időszakához (1 328 millió forint) képest. Az életbiztosítási portfolióban az értékesített szerződések első éves 

díjaiból származó bruttó díjbevétel 492 millió forint, ami 56%-os növekedés az előző év azonos időszakához (315 

millió forint) képest. A megújításokból származó 2017. első negyedévi bruttó díjbevétel 2 462 millió forint, 

szemben a 2016. év hasonló időszakának 2 253 millió forintjával, vagyis a megújítási díjak 9%-kal növekedtek. Az 

eseti/egyszeri díjak a 2016. év hasonló időszaki eseti/egyszeri díjbevételének közel 4-szerese, 754 millió forintot 

értek el, döntően a befektetési egységhez kötött életbiztosításokhoz kapcsolódóan. A teljes 3 708 millió forintos 

életbiztosítási szegmens IFRS szerinti díjbevételén belül az eseti/egyszeri díjak aránya 20 százalékos. A díjbevételek 

növekedése egyértelműen az MKB Biztosítók akvizíciójának eredménye. 

A meg nem szolgált díjak tartalékváltozása 2017. első negyedévében 145 millió forint, míg a viszontbiztosítónak 

átadott megszolgált díj összege 1 476 millió forint volt. Utóbbi tétel jelentős növekedése az előző évhez képest 

elsősorban a nem-élet állomány növekedésének, illetve a nem-élet szegmens magasabb viszontbiztosítási arányának 

eredménye. A Pannónia Általános Biztosító állományára kötött viszontbiztosítási szerződések értelmében a 

2016.12.31-i függőkár tartalékok viszontbiztosítóra jutó része 2017. első negyedévében viszontbiztosítási díjként 

lett a viszontbiztosítók részére átadva. 
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A Csoport által értékesített azon befektetési egységekhez kötött életbiztosításokat, amelyek az IFRS-ek alapján 

nem minősülnek biztosítási szerződésnek, a Csoport befektetési szerződésnek minősíti. A befektetési 

szerződésekhez kapcsolódóan a Kibocsátónak az időszakban 33 millió forint díj- és jutalékbevétele keletkezett. 

Az egyéb működési bevételek (281 millió forint) elsősorban a Kibocsátó eszközalap kezelésből származó bevételeit 

tartalmazzák (217 millió forint), melyek jelentősen növekedtek 2016 első negyedévéhez képest. Szintén ezen a 

soron kerül elszámolásra a követelések értékvesztésének visszaírása (28 millió forint) és a függő költségelvonásból 

származó bevétel (15 millió forint). 

Az eredmény szempontjából jelentős a nettó tartalékváltozások állományváltozása (1 796 millió forint), mely 

elsősorban a következő tartalékváltozások eredménye. 2 026 millió forint kapcsolódik a befektetési egységekhez 

kapcsolt életbiztosítási tartalékok növekedéséhez. Elsősorban a nem-élet ági működésből és a viszontbiztosítási 

struktúra változásából következően a nettó függőkár tartalékok 352 millió forinttal csökkentek, míg a törlési 

tartalékok a kintlévőségek csökkenésével párhuzamosan 211 millió forinttal, az eredménytől függő tartalék pedig 18 

millió forinttal csökkent. A matematikai tartalék növekedése 271 millió forint, míg az ügyfelek bónuszkifizetéseire 

képzett biztosítástechnikai tartalékok 37 millió forinttal növekedtek. Az eredménytől független, illetve az egyéb 

biztosítástechnikai tartalékokon is némi növekedés látható, 13 és 30 millió forint. 

A ráfordítások között az egyik legjelentősebb tétel a kárfizetések és szolgáltatások, valamint a kárrendezési 

költségek (együttesen 2 867 millió forint). Utóbbiból 1 808 millió forint a befektetéshez kötött életbiztosítások 

részleges- és teljes visszavásárlása, 673 millió forint a lejárata és 175 millió forint az általános biztosítások 

kárráfordítása. 

A Kibocsátó összes működési költsége összesen 2 224 millió forint volt 2017. első negyedévében, amelyből 1 296 

millió forint a fizetett díj, jutalék és egyéb szerzési költség, 928 millió forint egyéb működési költség. A szerzési 

költségek összességében növekvő tendenciát mutatnak, bár a bruttó megszolgált díjak növekedésénél alacsonyabb 

mértékben. Ennek oka, hogy a csoport új biztosítótársaságainak új szerzését jelentős mértékben a banki csatorna 

adja, ahol az eltérő értékesítési termékmix eredményeképpen a szerzési költséghányadok kedvezőbbek a többi 

csatornánál. Az egyéb működési költségek 512 millió forinttal növekedtek előző év hasonló időszakához képest 

(2016. év első negyedévében 416 millió forint volt). Ez a növekedés közel teljes mértékben a Pannónia 

Biztosítóknál felmerült egyéb működési költségekhez kapcsolódik. A Csoport a beolvadás, operációs és 

informatikai migráció után a működési költségszint jelentős csökkenését várja. 

A befektetési eredmény 5 339 millió forint nyereség, mely az alábbiakban részletezett tényezők együttes 

eredménye. Az MKB Biztosítók akvizícióján keletkezett egyszeri eredmény 2017. január 1-jén 3.003 millió forint 

volt. Az üzleti kombináció költsége és a felvásárlónak a felvásárolt valós értéken kimutatott eszközeiben, 

kötelezettségeiben és függő kötelezettségeiben megszerzett részesedése közötti negatív különbség a badwill 

(negatív cégérték), amely az akvizíció időpontjában egy összegben került elszámolásra az eredmény javára. Az üzleti 

kombináció függő költségének összege az első negyedév végén átértékelésre került az eredménnyel szemben, 

ennek hatása 180 millió forint nyereség. 
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A unit-linked hozam az első negyedévben 2 107 millió forint nyereség. Az idei első negyedévben a globális 

részvénypiacok felülteljesítették a kötvénypiaci eszközöket, míg a nyersanyagpiaci befektetések negatív hozamot 

könyvelhettek el. A fejlett részvénypiacokat tekintve az időszak során Európa és az USA holtversenyben tudott 

emelkedni, míg a japán részvények minimális csökkenést szenvedtek el. A fejlődő piacokon belül jelentős széthúzás 

volt megfigyelhető, az indiai-, latin-amerikai- és kelet-európai részvények 10% körüli emelkedést mutattak, míg az 

orosz piac 10%-os leértékelődésen esett át az időszakban. Ennek megfelelően az indiai-, latin-amerikai- és fejlődő 

piaci részvényekbe fektető eszközalapok érték el a legmagasabb hozamokat és ezek a termékek voltak az ügyfelek 

kedvencei az időszakban. 

A befektetési eredményre negatív hatással volt a pénzügyi viszontbiztosítás kamatráfordítása 14 millió forint 

értékben. A Kibocsátó saját befektetésein elért hozama 128 millió forint nyereség volt 2017-ben. 

A kamatozó részvény eredményhatása tárgyév első negyedévében 66 millió forint kamatráfordítás a befektetési 

ráfordítások között, illetve 149 millió forint veszteség a beágyazott derivatívákhoz kapcsolódó eszközök és 

kötelezettségek valós érték változásából, vagyis összességében 215 millió forint veszteség. A kamatozó részvényből 

fakadó követelések/kötelezettségek változása a részvény futamideje alatt jelentős negatív hatással van a Kibocsátó 

eredményére és ezzel együtt IFRS szerinti tőkéjére, amely negatív hatás – a kamatozó részvények feltételei alapján 

ténylegesen fizetendő kamat kivételével – nem jelent tényleges ráfordítást a Kibocsátó számára, az a kamatozó 

részvény tulajdonosok számára megjelenő értéknövekedést jeleníti meg. A futamidő leteltével (2017-ben), a 

kamatozó részvények törzsrészvénnyé történő átalakításakor a kötelezettségként kimutatott összeg (mind a 

„kamatozó részvény kibocsátásából származó kötelezettség” mind a „Pénzügyi eszközök – kamatozó 

részvényekhez kapcsoló beágyazott derivatívák”) automatikusan tőkeemelésként kerül kimutatásra, amely 

kompenzálja a korábban a kamatozó részvényekkel kapcsolatban elszámolt ráfordítások tőkecsökkentő hatását. 

A Pannónia CIG Alapkezelőből a Csoportra jutó eredmény a Tőkemódszerrel elszámolt befektetések hozama 

soron jelenik meg, mely 2017. év első negyedévében 54 millió forint nyereség. 

A Pannónia Általános Biztosító Zrt. által az Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt.-nek értékesítendő 

biztosítási állományok az EUIFRS-ek szerint értékesítésre tartott eszközöknek minősülnek, mivel teljesülnek rá az 

IFRS 5 által meghatározott kritériumok. Ezen eszközcsoportokon realizált első negyedéves veszteség 463 millió 

forint, mely az értékesítésre tartott termékek első negyedéves veszteségéből (-179 millió forint), az értékesítés 

várható eredményéből (300 millió forint) és az akvizíció során a szóban forgó állomány tartalékértékelési 

különbözetéből keletkezett immateriális jószág értékvesztéséből (-584 millió forint) áll. 

Az adózás előtti eredmény mindezekre tekintettel 2 558 millió forint nyereség (2016. év hasonló időszaki adózás 

előtti eredmény 74 millió forint nyereség), melyet csökkent a 43 millió forintos adófizetési kötelezettség. Az 

adózott eredmény 2 515 millió forint, 2 474 millió forinttal több, mint a 2016. év hasonló időszaki adózott 

eredmény. Az egyéb átfogó jövedelem az értékesíthető pénzügyi eszközök 128 millió forintos valós érték 

csökkenést tartalmazza, a teljes átfogó jövedelem így 2017. év első negyedévében 2 387 millió forint nyereség.  
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A Kibocsátó mérlegfőösszege 105 125 millió forint, pénzügyi helyzete stabil, kötelezettségeinek maradéktalanul 

eleget tett. A saját tőke nagysága 2017. március 31-én 6 399 millió forint.  
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5. Vezetői beszámoló 

A Csoport 2017. első negyedévében az előző évhez képest 133 százalékkal magasabb, 2 196 millió forint éves 

állománydíjú biztosítási szerződést értékesített, amelyből 515 millió forint befektetési egységhez kötött 

életbiztosítás, 167 millió forint hagyományos és csoportos életbiztosítás, míg általános biztosítás 1 514 millió forint. 

Az előző évben az új értékesítés állománydíja 944 millió forint volt, ebből 320 millió forint befektetési egységhez 

kötött szerződéshez, 29 millió forint hagyományos és csoportos életbiztosításhoz, 595 millió forint pedig általános 

biztosítási szerződéshez kapcsolódott. A 2017. első negyedév teljes új értékesítés állománydíjból 885 millió forint 

kapcsolódik a Csoportba újonnan konszolidált Pannónia Biztosítókhoz. 

Új értékesítés  

Új értékesítések állománydíja 2017.03.31 2016.12.31 2016.03.31 Változás  Változás 

%  (A - C) 

/ C (millió Ft) (A) (B) (C) (A - C) 

Befektetéshez kötött életbiztosítások3 515 1 799 320 195 61% 

Hagyományos és csoportos életbiztosítások 167 182 29 138 476% 

Általános biztosítások 1 514 1 522 595 919 154% 

Összes állománydíj  2 196 3 503 944 1 252 133% 

A 2017. év első negyedévében eladott életbiztosítási szerződések esetében a saját hálózat teljesítménye 41 

százalékot, míg a brókeri csatorna 39 százalékot, a banki csatorna 20 százalékot tett ki. Az általános biztosítások 

értékesítése a brókeri és a banki csatornák között oszlik meg. Az általános biztosítások esetében az új szerzéseknél 

csak a rendszeres állománydíjas szerződések jelennek meg. 

Piaci részesedési mutatók4 

  2016  2015  2014  

  

millió 

Ft 

Piaci 

részesedés millió Ft 

Piaci 

részesedés 

millió 

Ft 

Piaci 

részesedés 

Életbiztosítási ág díjbevétele alapján 13 390 2,94% 14 642 3,32% 14 420 3,19% 

Életbiztosítási ág korrigált díjbevétele 

alapján 
12 202 4,04% 12 812 4,35% 12 860 4,52% 

Nem élet biztosítási ág díjbevétele 

alapján 
5 934 1,28% 3 661 0,85% 2 496 0,63% 

                                            
3 Az egyszeri díjas befektetési egységekhez kötött szerződések esetében az új értékesítés állománydíja az egyszeri díj 10%-a. 

4 Jelen negyedéves jelentés készítésekor 2017 első negyedévére vonatkozó MABISZ piaci adatok még nem állnak rendelkezésre, 

így a 2016. év negyedik negyedéves adatokat tartalmazza a táblázat 
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A korrigált díjbevételeket vizsgálva elmondható, hogy a Kibocsátó az életbiztosítási piacon 4,04 százalékos piaci 

részesedéssel a 9. legnagyobb korrigált díjbevétellel rendelkező társaság volt a 2016. év negyedik negyedéves adatai 

alapján. Az EMABIT 2016. év negyedik negyedévében a díjbevétel tekintetében 1,28 százalékos részesedést szerzett 

a nem-élet piacon. A Pannónia Biztosítók akvizíciójának hatására a Csoport 2016 végére számított piaci 

részesedése 4,73 százalék az életbiztosítási piacon, mellyel a 7. helyet szerezte meg az életbiztosítási díjbevételi 

rangsorban. A Csoport nem-élet piaci részesedése 2,72 százalékra növekedett. 

A Pannónia (korábban MKB) Biztosítók a Csoport konszolidációjába történő bevonása a kontroll megszerzésének 

időpontjában, 2017. január 1-jével történt meg. A következő táblázatok a Pannónia Biztosítók 2017. január 1-jei 

konszolidált átfogó jövedelem kimutatásait mutatják be az akvizíció hatásait ismertetve a CIG Csoport EU IFRS-

eknek megfelelő számviteli politikája szerint. A Pannónia Biztosítók 2017. évi első negyedéves magyar számviteli 

törvény szerint számított eredményét a CIG Pannónia negyedéves tájékoztatója tartalmazza. 

 

Pannónia Általános Biztosító Zrt. egyedi pénzügyi helyzet kimutatás 

 (adatok millió forintban) 

2017.01.01 

Immateriális javak                      970     

Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból                    1 420     

Ingatlanok, gépek és berendezések                        77     

Halasztott szerzési költségek                      148     

Értékesíthető pénzügyi eszközök                    3 281     

Kapcsolt követelések                        26     

Biztosítási szerződésből származó és egyéb követelések                    1 808     

Egyéb eszközök és elhatárolások                        18     

Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek                      199     

Eszközök összesen                    7 947     

Biztosítástechnikai tartalékok -                  4 590     

Kötelezettségek biztosítási ügyletekből -                    287     

Egyéb kötelezettségek és céltartalékok -                    469     

Kötelezettségek összesen -                  5 346     

Nettó eszközök teljes valós értéke (Saját tőke)                    2 601     
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Pannónia Életbiztosító Zrt. egyedi pénzügyi helyzet kimutatás  

(adatok millió forintban) 
2017.01.01 

Immateriális javak                     265     

Halasztott szerzési költségek                     109     

Értékesíthető pénzügyi eszközök                   6 034     

Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára 

végrehajtott befektetések 
                  6 385     

Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések                   1 845     

Biztosítási szerződésből származó és egyéb követelések                       75     

Egyéb eszközök és elhatárolások                         5     

Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek                     163     

Eszközök összesen                 14 881     

Biztosítástechnikai tartalékok -                 4 938     

Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) 

életbiztosítás szerződői javára 
-                 6 385     

Befektetési szerződések -                 1 845     

Kötelezettségek biztosítási ügyletekből -                     95     

Egyéb kötelezettségek és céltartalékok -                   176     

Kapcsolt kötelezettségek -                     26     

Kötelezettségek összesesen -               13 465     

Nettó eszközök valós értéke (Saját tőke)                   1 416     

 

A Csoport az IFRS 3 sztenderddel összhangban az akvizíció időpontjában értékelte a felvásárolt biztosítókat. A 

felvásárolt cég eszközeinek, kötelezettségeinek és függő kötelezettségeinek valós értékét, valamint az üzleti 

kombináció költségét 2017. január 1-jei fordulónappal állapította meg. A felvásárolt Biztosítók nettó eszközeinek 

értékelése során a biztosítástechnikai tartalékok valós értéke és IFRS 4 szerinti értéke között különbözet 

keletkezett az életbiztosító esetében 265 millió forint, az általános biztosító esetében 937 millió forint értékben, 

mely az immateriális javak között kerül kimutatásra. A későbbi értékelések során ezen különbözet a tartalékok 

kifutásával párhuzamosan amortizálódik. 

Az üzleti kombináció költsége és a felvásárlónak a felvásárolt valós értéken kimutatott eszközeiben, 

kötelezettségeiben és függő kötelezettségeiben megszerzett részesedése közötti negatív különbség a badwill 

(negatív cégérték), amely az akvizíció időpontjában egy összegben kerül az eredmény javára elszámolásra. 
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A számításokat a következő táblázat tartalmazza: 

 Üzleti és cégérték számítása a felvásárlás 

időpontjában (adatok millió forintban) 

MKB Általános 

Biztosító Zrt. 

MKB 

Életbiztosító Zrt. 
Összesen 

Átadott pénzeszközök                   280                           622                     902     

Korrekciós tétel várható értéke a szerződés szerint - 113     - 533     - 646     

Üzleti kombináció függő költsége                    716     -                  716     

Üzleti kombináció költsége összesen                   883                             89                      972     

        

Kisebbségi részesedés értéke                                                

(a nettó eszközök valós értékének arányos 

része) 

                   27                           15                 42     

        

Nettó eszközök teljes valós értéke -  2 601     -  1 416     -   4 017     

        

Negatív üzleti és cégérték -   1 691     -    1 312     -  3 003     

 

Az akvizíció a Pannónia (korábban MKB) Általános Biztosító Zrt. esetében 1.691 millió forintos, a Pannónia 

(korábban MKB) Életbiztosító Zrt. esetében 1.312 millió forintos negatív üzleti és cégértéket eredményez. Ezen 

tételek összesített, egyszeri hatása a CIG Csoport 2017. évi eredményére 3.003 millió forint nyereség. Ezt az 

egyszeri nyereséget az MKB Biztosítók 2017 évi vesztesége csökkentheti. A részesedés adásvételi szerződés a 

Pannónia (korábban MKB) Általános Biztosító Zrt. esetében ezen felül tartalmaz egy, a biztosító jövőbeni 

eredményétől függő részt, amely értékének pontos meghatározására legkésőbb a Pannónia Általános Biztosító Zrt. 

2017. évi beszámolójának elfogadásáig kerül sor. 2017. január 1-i fordulónappal a Csoport az EU IFRS-ekkel 

összhangban becslést készített a pénzeszköz korrekciós tételek valamint az üzleti kombináció függő költségének 

meghatározására, az üzleti vagy cégérték akvizíció időpontjában figyelembe veendő értékének meghatározása ezen 

számítás alapján történt. A felek között létrejött megállapodás értelmében a szerződésesben meghatározott kezdeti 

költség egy korrekciós mechanizmus révén a későbbiekben módosításra kerül.  

Az üzleti kombináció függő költségének összege minden beszámolókészítéskor átértékelésre kerül az eredménnyel 

szemben. A 2017. március 31-re vonatkozó átértékelés összege az üzleti kombináció függő költségére tekintettel 

180 millió forint nyereség. 
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6. Működési szegmensek 

A Kibocsátó életbiztosítási szegmensét a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. és a Pannónia Életbiztosító Zrt., a nem életbiztosítási szegmensét a CIG Pannónia Első Magyar 

Általános Biztosító Zrt., valamint a Pannónia Általános Biztosító Zrt., míg az egyéb szegmenseket a Csoport további leányvállalatai alkotják. 

Szegmens információk 2017 Q1  

 
*HAL – Hungarian Accounting Law, magyar számviteli törvény 

 

 

(adatok millió forintban)

ESZKÖZÖK

 CIG 

Életbiztosítási 

szegmens 

 CIG Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia 

Életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia 

Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Egyéb 

 Módosító tételek a 

pénzügyi kimutatások 

levezetéséhez 

(IFRS - HAL) 

 Módosító tételek a 

pénzügyi kimutatások 

levezetéséhez 

(konszolidáció) 

 Összesen 

Immateriá lis  javak              754                   74                   24                   27              -                                 367                                 -                1 246    

Ingatlanok, gépek és  berendezés ek                43                     4                    -                     69              -                                   -                                   -                   116    

Halas z tott adó követelés ek                 -                      -                      -                      -                -                                 340                                 -                   340    

Halas z tott s zerzés i költs égek              348               1 186                   98                 132              -      -                           76                                 -                1 688    

Vis zontbiz tos ító rés zes edés e a  biz tos ítás technika i tarta lékokból              195               2 497                    -                 3 812              -      -                       2 221                                 -                4 283    

Leányvá lla la tok                 -                      -                      -                      -                -                                   -                                   -                     -      

Befektetés  közös  vezetés ű vá lla la tokban            3 506                 280                    -                      -                -                                 274    -                       3 708                 352    

É rtékes íthető pénzügyi es zközök            3 548               2 288               5 548               2 953              -      -                          251                                 -               14 086    

Befektetés i egys égekhez  kötött (unit-linked) életbiz tos ítás ok s zerződői 

javára  végreha jtott befektetés ek
         62 537                    -                 8 201                    -                -      -                       3 380                                 -               67 358    

P énzügyi es zközök – befektetés i s zerződés ek                 -                      -                      -                      -                -                              3 379                                 -                3 379    

P énzügyi es zközök – beágyazott derivatívák                 -                      -                      -                      -                -                                 365                                 -                   365    

B iz tos ítás i s zerződés ből s zármazó és  egyéb követelés ek            1 983                 575                   89                 935               1    -                          683                               646              3 546    

E gyéb es zközök és  elhatárolás ok              121                 180                 156                   73               1    -                          337    -                           18                 176    

P énzes zközök és  pénzes zköz -egyenértékes ek            1 215                 740                 471               1 486               4                                 -                                   -                3 916    

Kapcs olt követelés ek                17                    -                      -                     34              -                                   -      -                           51                   -      

É rtékes ítés re tartott es zközök                 -                      -                      -                      -                -                              4 274                                 -                4 274    

Eszközök összesen          74 267               7 824             14 587               9 521               6                            2 051    -                       3 131           105 125    

 2017 Q1 
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Szegmens információk 2017 Q1 – folytatás 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

(adatok millió forintban)

KÖTELEZETTSÉGEK

 CIG 

Életbiztosítási 

szegmens 

 CIG Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia 

Életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia 

Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Egyéb 

 Módosító tételek a pénzügyi 

kimutatások levezetéséhez 

(IFRS - HAL) 

 Módosító tételek a pénzügyi 

kimutatások levezetéséhez 

(konszolidáció) 

 Összesen 

B iz tos ítás technika i tarta lékok            2 941               4 583               4 833               4 682                    -      -                                  2 425                                            -               14 614    

B iz tos ítás technika i tarta lékok a  befektetés i egys égekhez  kötött (unit-

linked) életbiz tos ítás  s zerződői javára
         62 537                    -                 8 201                    -                      -      -                                  3 380                                            -               67 358    

Befektetés i s zerződés ek                 -                      -                      -                      -                      -                                         3 379                                            -                3 379    

Kamatozó rés zvény kibocs átás ából s zármazó kötelezetts égek                 -                      -                      -                      -                      -                                         2 526                                            -                2 526    

Kölcs önök és  pénzügyi vis zontbiz tos ítás            1 179                    -                      -                      -                      -                                              -                                              -                1 179    

Kötelezetts égek biz tos ítás i ügy letekből              412               1 145                 375               3 300                    -      -                                  1 123                                            -                4 109    

Kapcs olt kötelezetts égek                 -                     17                   34                    -                      -                                              -      -                                      51                   -      

E gyéb kötelezetts égek és  céltarta lékok              813                 323                 141                 219                     1    -                                     453                                          543              1 587    

É rtékes ítés re tartott es zközökhöz  kapcs olódó kötelezetts égek                 -                      -                      -                      -                      -                                         3 974                                            -                3 974    

Kötelezettségek összesen          67 882               6 068             13 584               8 201                     1                                       2 498                                          492             98 726    

NETTÓ ESZKÖZÖK            6 385               1 756               1 003               1 320                     5    -                                     447    -                                  3 623              6 399    

SAJ ÁT TŐKE

J egyzett tőke            2 607               1 030               1 170               1 180                     3    -                                      76    -                                  3 383              2 531    

Tőketarta lék            2 011               2 755               3 800               6 372                    -      -                                     867    -                                12 927              1 144    

E gyéb tarta lékok                 -                      -                      -                      -                      -      -                                      55                                             1    -              54    

E redménytarta lék            1 767    -          2 029    -          3 967    -          6 232                     2                                          551                                     12 654              2 746    

E llenőrzés t nem biz tos ító rés zes edés ek                 -                      -                      -                      -                      -                                              -                                             32                   32    

Saját tőke összesen            6 385               1 756               1 003               1 320                     5    -                                     447    -                                  3 623              6 399    

 2017 Q1 
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Szegmens információk 2017 Q1 - folytatás

 

(adatok millió forintban)

ÁTFOGÓ J ÖVEDELEMKIMUTATÁS

 CIG 

Életbiztosítási 

szegmens 

 CIG Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia 

Életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia 

Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Egyéb 

 Módosító tételek a 

pénzügyi kimutatások 

levezetéséhez 

(IFRS - HAL) 

 Módosító tételek a 

pénzügyi kimutatások 

levezetéséhez 

(konszolidáció) 

 Összesen 

B iz tos ítás i díjak            2 765               1 571               1 265               1 566              -      -                       1 135    -                             7              6 025    

Meg nem s zolgá lt díjak tarta lékának vá ltozás a                33    -            128    -              11    -              42              -                                    3                                 -      -            145    

Bruttó megszolgál díj            2 798               1 443               1 254               1 524              -      -                       1 132    -                             7              5 880    

Vis zontbiz tos ítóknak á tadott megs zolgá lt díj -              69    -            542                    -      -          2 083              -                              1 211                                  7    -         1 476    

Biztosítási díjak, nettó            2 729                 901               1 254    -            559              -                                  79                                 -                4 404    

Díj -és  juta lékbevételek befektetés i  s zerződés ekből                 -                      -                      -                      -                -                                  33                                 -                     33    

Befektetés ek bevétele            2 082                   34                 340                   41              -                                   -                              3 184              5 681    

Tőkemóds zerrel els zámolt befektetés ek hozama (nyeres ég)                 -                      -                      -                      -                -                                  54                                 -                     54    

E gyéb működés i bevételek              253                   29                     7                   16               6    -                           12    -                           18                 281    

Egyéb bevételek            2 335                   63                 347                   57               6                                75                            3 166              6 049    

Bevételek összesen            5 064                 964               1 601    -            502               6                               154                            3 166             10 453    

Kárfizetés ek és  s zolgá lta tás ok, va lamint kárrendezés i költs égek -          2 089    -              99    -            900    -            176              -                                 391                                  6    -         2 867    

B iz tos ítás technika i tarta lékok és  befektetés i egys égekhez  kötött (unit-

linked) életbiz tos ítás i tarta lékok nettó á llományvá ltozás a
-          1 949    -                6    -            312                 997              -      -                          526                                 -      -         1 796    

Befektetés ek rá fordítás a -              59    -              17    -            188    -              17              -      -                           61                                 -      -            342    

Befektetés i s zerződés ekhez  kapcs olódó kötelezetts égek va lós  érték 

vá ltozás a
                -                      -                      -                      -                -      -                           54                                 -      -              54    

Beágyazott derivatívákhoz  kapcs olódó es zközök és  kötelezetts égek 

va lós  érték vá ltozás a
                -                      -                      -                      -                -      -                          149                                 -      -            149    

Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó -          4 097    -            122    -          1 400                 804              -      -                          399                                  6    -         5 208    

Díjak, juta lékok és  egyéb s zerzés i költs égek -            453    -            582    -              85    -            321              -                                 145                                 -      -         1 296    

E gyéb működés i költs égek -            285    -            162    -            128    -            250    -          5    -                          110                                12    -            928    

Működési költségek -            738    -            744    -            213    -            571    -          5                                35                                12    -         2 224    

Értékesítésre tartott eszközök eredménye -               -               -               -               -          463 -                          -                            463 -            

Adózás előtti eredmény              229                   98    -              12    -            269               1    -                          673                            3 184              2 558    

Adóbevételek / (rá fordítás ok) -              19    -              18    -                6                    -                -                                   -                                   -      -              43    

Halas z tott adó bevételek / (rá fordítás ok)                 -                      -                      -                      -                -                                   -                                   -                     -      

Adózott eredmény              210                   80    -              18    -            269               1    -                          673                            3 184              2 515    

E gyéb átfogó jövedelem                 -                      -                      -                      -                -      -                          128                                 -      -            128    

Teljes átfogó jövedelem              210                   80    -              18    -            269               1    -                          801                            3 184              2 387    

 2017 Q1 
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Összehasonlító adatok a 2017 első negyedéves szegmens információkhoz (2016 Q1) 

 

 
*HAL – Hungarian Accounting Law, magyar számviteli törvény 

 

 

 

 

 

 

 

(adatok millió forintban)

ESZKÖZÖK

 CIG 

Életbiztosítási 

szegmens 

 CIG Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia 

Életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

Egyéb

Módosító tételek a pénzügyi 

kimutatások levezetéséhez 

(IFRS - HAL)

Módosító tételek a pénzügyi 

kimutatások levezetéséhez 

(konszolidáció)

Összesen

Immateriá lis  javak              677                   88                    -                         -                    -                                             40                                            -                  805    

Ingatlanok, gépek és  berendezés ek                46                     3                    -                         -                    -                                              -                                              -                    49    

Halas z tott adó követelés ek                 -                      -                      -                         -                    -                                            346                                            -                  346    

Halas z tott s zerzés i költs égek              315                 721                    -                         -                    -                                              -                                              -               1 036    

Vis zontbiz tos ító rés zes edés e a  biz tos ítás technika i tarta lékokból              228               1 394                    -                         -                    -                                              -                                              -               1 622    

Leányvá lla la tok            2 806                    -                      -                         -                    -                                              -      -                                  2 806                  -      

Befektetés  közös  vezetés ű vá lla la tokban                78                    -                      -                         -                    -                                            303                                            -                  381    

É rtékes íthető pénzügyi es zközök            4 013               2 239                    -                         -                    -                                            143                                            -               6 395    

Befektetés i egys égekhez  kötött (unit-linked) életbiz tos ítás ok s zerződői 

javára  végreha jtott befektetés ek
         54 749                    -                      -                         -                    -      -                                  1 315                                            -              53 434    

P énzügyi es zközök – befektetés i s zerződés ek                 -                      -                      -                         -                    -                                         1 315                                            -               1 315    

P énzügyi es zközök – beágyazott derivatívák                 -                      -                      -                         -                    -                                            539                                            -                  539    

B iz tos ítás i s zerződés ből s zármazó és  egyéb követelés ek            1 865                 653                    -                         -                    -      -                                      63                                             1             2 456    

E gyéb es zközök és  elhatárolás ok              426                 161                    -                         -                    -      -                                     409    -                                      36                142    

P énzes zközök és  pénzes zköz -egyenértékes ek              897                 365                    -                         -                     4                                            -                                              -               1 266    

Kapcs olt követelés ek                27                   47                    -                         -                    -                                              -      -                                      74                  -      

Eszközök összesen          66 127               5 671                    -                         -                     4                                          899    -                                  2 915            69 786    

 2016 Q1 
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Összehasonlító adatok a 2017 első negyedéves szegmens információkhoz (2016 Q1) – folytatás 

 
 

(adatok millió forintban)

KÖTELEZETTSÉGEK

 CIG 

Életbiztosítási 

szegmens 

 CIG Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia 

Életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Egyéb 

 Módosító tételek a pénzügyi 

kimutatások levezetéséhez 

(IFRS - HAL) 

 Módosító tételek a pénzügyi 

kimutatások levezetéséhez 

(konszolidáció) 

 Összesen 

Biztosítástechnikai tartalékok            2 775               2 940                    -                         -                    -      -                                      58                                            -               5 657    

Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) 

életbiztosítás szerződői javára
         54 749                    -                      -                         -                    -      -                                  1 315                                            -              53 434    

Befektetési szerződések                 -                      -                      -                         -                    -                                         1 315                                            -               1 315    

Kamatozó részvény kibocsátásából származó kötelezettségek                 -                      -                      -                         -                    -                                         2 385                                            -               2 385    

Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás            1 663                    -                      -                         -                    -                                              -                                              -               1 663    

Kötelezettségek biztosítási ügyletekből              457                 829                    -                         -                    -                                              -                                              -               1 286    

Kapcsolt kötelezettségek                47                   26                    -                         -                     1                                            -      -                                      74                  -      

Egyéb kötelezettségek és céltartalékok              843                 349                    -                         -                     1    -                                     448    -                                      11                734    

Értékesítésre tartott eszközökhöz kapcsolódó kötelezettségek                 -                         -                    -      

Kötelezettségek összesen          60 534               4 144                    -                         -                     2                                       1 879    -                                      85            66 474    

NETTÓ ESZKÖZÖK            5 593               1 527                    -                         -                     2    -                                     980    -                                  2 830             3 312    

SAJÁT TŐKE

Jegyzett tőke            2 608               1 030                    -                         -                     3    -                                      77    -                                  1 033             2 531    

Tőketartalék            2 011               2 755                    -                         -                    -      -                                     867    -                                  2 755             1 144    

Egyéb tartalékok                 -                      -                      -                         -                    -                                             97                                            -                    97    

Eredménytartalék              974    -          2 258                    -                         -      -              1    -                                     133                                          958    -           460    

Ellenőrzést nem biztosító részesedések                 -                         -                    -      

Saját tőke összesen            5 593               1 527                   2    -                                     980    -                                  2 830             3 312    

 2016 Q1 
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Összehasonlító adatok a 2017 első negyedéves szegmens információkhoz (2016 Q1) – folytatás 
(adatok millió forintban)

ÁTFOGÓ J ÖVEDELEMKIMUTATÁS

 CIG 

Életbiztosítási 

szegmens 

 CIG Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia 

Életbiztosítási 

szegmens 

 Pannónia Nem-

életbiztosítási 

szegmens 

 Egyéb 

 Módosító tételek a pénzügyi 

kimutatások levezetéséhez 

(IFRS - HAL) 

 Módosító tételek a pénzügyi 

kimutatások levezetéséhez 

(konszolidáció) 

 Összesen 

B iz tos ítás i díjak            2 755               1 426                    -                         -                    -      -                                      24    -                                      98             4 059    

Meg nem s zolgá lt díjak tarta lékának vá ltozás a -              91    -            464                    -                         -                    -                                              -                                              -      -           555    

Bruttó megszolgál díj            2 664                 962                    -                         -                    -      -                                      24    -                                      98             3 504    

Vis zontbiz tos ítóknak átadott megs zolgá lt díj -              54    -            315                    -                         -                    -                                              -                                             88    -           281    

Biztosítási díjak, nettó            2 610                 647                    -                         -                    -      -                                      24    -                                      10             3 223    

Díj -és  juta lékbevételek befektetés i  s zerződés ekből                 -                      -                      -                         -                    -                                             45                                            -                    45    

Befektetés ek bevétele              316                   26                    -                         -                    -      -                                     252                                            -                    90    

Tőkemóds zerrel els zámolt befektetés ek hozama (nyeres ég)                 -                      -                      -                         -                    -                                             55                                            -                    55    

E gyéb működés i bevételek              207                     1                    -                         -                     5                                            -      -                                      17                196    

Egyéb bevételek              523                   27                    -                         -                     5    -                                     152    -                                      17                386    

Bevételek összesen            3 133                 674                    -                         -                     5    -                                     176    -                                      27             3 609    

Kárfizetés ek és  s zolgá lta tás ok, va lamint kárrendezés i költs égek -          1 942    -              53                    -                         -                    -                                             32                                             5    -        1 958    

B iz tos ítás technika i tarta lékok és  befektetés i egys égekhez  kötött (unit-

linked) életbiz tos ítás i tarta lékok nettó á llományvá ltozás a
             351    -              24                    -                         -                    -      -                                      31                                            -                  296    

Befektetés ek rá fordítás a -            322    -              13                    -                         -                    -      -                                      73                                            -      -           408    

Befektetés i s zerződés ekhez  kapcs olódó kötelezetts égek va lós  érték 

vá ltozás a
                -                      -                      -                         -                    -      -                                      15                                            -      -             15    

Beágyazott derivatívákhoz  kapcs olódó es zközök és  kötelezetts égek va lós  

érték vá ltozás a
                -                      -                      -                         -                    -      -                                     137                                            -      -           137    

Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó -          1 913    -              90                    -                         -                    -      -                                     224                                             5    -        2 222    

Díjak, juta lékok és  egyéb s zerzés i költs égek -            525    -            383                    -                         -                    -      -                                      49                                           10    -           947    

E gyéb működés i költs égek -            274    -            129                    -                         -      -              8                                           33                                           12    -           366    

Működési költségek -            799    -            512                    -                         -      -              8    -                                      16                                           22    -        1 313    

Adózás előtti eredmény              421                   72                    -                         -      -              3    -                                     416                                            -                    74    

Adóbevételek / (rá fordítás ok) -              16    -              17                    -                         -                    -                                              -                                              -      -             33    

Halas z tott adó bevételek / (rá fordítás ok)                 -                      -                      -                         -                    -                                              -                                              -                    -      

Adózott eredmény              405                   55                    -                         -      -              3    -                                     416                                            -                    41    

E gyéb átfogó jövedelem                 -                      -                      -                         -                    -                                             88                                            -                    88    

Teljes átfogó jövedelem              405                   55                    -                         -      -              3    -                                     328                                            -                  129    

 2016 Q1 
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7. IFRS – HAL módosító tételek részletes magyarázata 

A) Alapítási költségek és hasznos élettartam újramegállapítása 

A magyar számviteli törvény alapján a Csoport aktiválta az általános, nem-életbiztosítási leányvállalat alapítási 

költségeit. Az alapítási költségek nem felelnek meg az IFRS-ek szerinti immateriális eszköz megjelenési 

kritériumainak, ezért IFRS-ben felmerüléskor költségként elszámolásra kerültek. A Csoport korábban a magyar 

számvitelben használttól eltérő értékelési kulcsokat alkalmazott az immateriális javak esetében, amelynek hatása 

különbözetként megjelenik. 

B) Befektetési szerződések átsorolásai 

A Csoport az IFRS számviteli politika alapján azon unit-linked szerződéseit, melyek nem tartalmaznak jelentős 

biztosítási kockázatot befektetési szerződésnek minősíti. A befektetési szerződésekhez kapcsolódó követeléseket 

és kötelezettségeket eredménnyel szemben valós értéken értékeli. A kapcsolódó díj, kár, és jutalék tételek 

elszámolása a befektetési szerződések esetében az IAS 39 alapján történik. 

C) Közös vezetésű vállalatok Csoportra jutó eredményének elszámolása 

A magyar számviteli törvény szerint a közös vezetésű vállalatokban lévő befektetések könyv szerinti értékének, és 

piaci értékének különbözeteként beállított módosító tétel.  

D) Értékesíthető pénzügyi eszközök értékelése 

A csoport az IFRS számviteli politikának megfelelően az egyéb átfogó jövedelemmel szemben valós értéken 

értékelte az értékesíthető pénzügyi eszközöket. A kapcsolódó árfolyamnyereség/árfolyamveszteség, és elhatárolás 

tételei az IAS 39 alapján kerülnek elszámolásra. 

E) Kamatozó részvénykibocsátás 

A kibocsátott kamatozó részvények az EU IFRS-ek szerint a feltételek alapján törzsrészvénnyé történő konverzióig 

kötelezettségként kerülnek bemutatásra. Mindezek miatt a Csoport által kimutatott jegyzett tőke és tőketartalék 

eltér a magyar számviteli törvény szerint kimutatott jegyzett tőkétől és tőketartaléktól. Az átváltásig a 

kötelezettségek között szereplő érték megbontásra kerül egy amortizált bekerülési értéken nyilvántartott alap-

instrumentumra, illetve kamatra. A kötelezettség változása kamatráfordításként a Befektetések ráfordítása soron 

kerülnek elszámolásra. Az alap instrumentumról leválasztásra kerül két kapcsolódó derivatív elem, melyek 

értékelése az eredménnyel szemben valós értéken történik. 

F) Saját részvények 

Az IAS 32 standard 33. és 34. pontja alapján a társaság saját részvényeit a saját tőkét csökkentő tételként kell 

bemutatni. Semmilyen nyereség vagy veszteség nem számolható el az eredményben a saját részvények vételéhez, 

eladásához, kibocsátásához vagy megszüntetéséhez kapcsolódóan. Mivel az IFRS-ek nem határoznak meg speciális 

bemutatási kritériumokat a saját részvényekkel kapcsolatban, a Kibocsátó a megszerzett saját részvények 

névértékét külön soron mutatja be a saját tőkén belül. Amennyiben a saját részvények eladásra, vagy 

újrakibocsátásra kerülnek a csökkenő saját részvények névértéke ezt a külön mérlegsort csökkenti. A névértéktől 
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eltérő bekerülési ár különbözete a tőketartalékot módosítja. 

G) Értékesítésre tartott eszközök 

A Biztosító akkor minősít egy befektetett eszközt (vagy elidegenítési csoportot) értékesítésre tartottnak, ha annak 

könyv szerinti értéke elsődlegesen egy értékesítési ügylet, nem pedig a folyamatos használat során térül meg. Ennek 

teljesüléséhez az eszköznek (vagy elidegenítési csoportnak) annak jelenlegi állapotában készen kell állnia az azonnali 

értékesítésre, olyan feltételek alapján, amelyek az ilyen eszközök (vagy elidegenítési csoportok) értékesítése 

esetében megszokottak, és az értékesítésnek nagyon valószínűnek kell lennie. A Biztosítónak az értékesítésre 

tartottnak minősített befektetett eszközt (vagy elidegenítési csoportot) annak könyv szerinti értéke és az 

értékesítési költségekkel csökkentett valós értéke közül az alacsonyabbon kell értékelnie. Az elidegenítési 

csoportra vonatkozóan elszámolt értékvesztés miatti veszteség (vagy bármely későbbi nyereség) értékével a 

csoportba tartozó befektetett eszközök könyv szerinti értékét kell csökkenteni (növelni). 

Korábbi időszakok módosító tételeinek tőkén belüli átrendeződést eredményező 

különbözetei  

H) Tőkebevonás költségeinek elszámolása 

I) Részvényopciós program 

J) Dolgozói részvénykibocsátás költsége 

Konszolidációs módosító tételek magyarázata 

Szegmensek között lévő részesedések, követelések és kötelezettségek, bevételek és ráfordítások, és a  szegmensek 

közötti tranzakciókból származó közbenső eredmények, a konszolidációkor kiszűrésre kerültek. 
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8. Alkalmazottak száma, tulajdonosi struktúra  

A Csoportba tartozó társaságok alkalmazottainak száma 2017. március 31-én 178 fő. 

A Kibocsátó alaptőkéjének összetétele (2017. március 31.)* 

Részvénysorozat Névérték (Ft/darab) 
Kibocsátott 

darabszám 
Össznévérték (Ft) 

„A” sorozat 40               63 283 203              2 531 328 120     

 ebből saját részvény 40                 1 196 750                   47 870 000     

„B” sorozat 40                 1 150 367                   46 014 680     

„C” sorozat 40                   730 772                   29 230 880     

Alaptőke nagysága -  -           2 606 573 680     

*Magyar számviteli törvény szerinti adatok 

A részvényekhez kapcsolódó szavazati jogok száma (2017. március 31.) 

Részvény-

sorozat 

Kibocsátott 

darabszám 

Szavazati jogra 

jogosító részvények 

darabszáma 

Részvé-

nyenkénti 

szavazati jog 

Összes 

szavazati jog 

Saját-

részvények 

száma 

„A” sorozat  63 283 203                62 086 453                       1         62 086 453      1 196 750     

„B” sorozat    1 150 367                  1 150 367                       1           1 150 367                 -       

„C” sorozat       730 772                     730 772                       1             730 772                 -       

Összesen:  65 164 342                63 967 592           63 967 592      1 196 750     

A Kibocsátó tulajdonosi szerkezete (2017. március 31.) 

  Részvény darabszám Tulajdoni hányad Szavazati jog 

Belföldi magánszemély                 35 536 900     54,53% 54,53% 

Belföldi intézmény                 26 657 465     40,91% 40,91% 

Külföldi magánszemély                     291 771     0,45% 0,45% 

Külföldi intézmény                   2 392 382     3,67% 3,67% 

Nominee, belföldi magánszemély                       15 758     0,02% 0,02% 

Nominee, külföldi intézmény                     115 165     0,18% 0,18% 

Nem nevesített tétel                     154 901     0,24% 0,24% 

Összesen                 65 164 342     100,00% 100,00% 

A Kibocsátó a részvénykönyv vezetésével a KELER Központi Értéktár Zrt.-t bízta meg. Amennyiben a tulajdonosi 

megfeleltetés során van olyan számlavezető, amely ügyfeleinek tulajdonában van CIGPANNONIA részvény, 

azonban nem szolgáltat adatot a részvényes(ek)re vonatkozóan, úgy az ily módon be nem azonosított részvények 

tulajdonosai „Nem nevesített tétel” megnevezéssel szerepelnek a részvénykönyvben. 
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A Kibocsátó befektetései 2017. március 31-én 

Név Székhely 
Kibocsátó 

részesedése 

CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt.  1033 Budapest, Flórián tér 1.  100% 

Pannónia PI-ETA Kegyeleti Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű Társaság 
 1033 Budapest, Flórián tér 1.  100% 

Pannónia Életbiztosító Zrt.  1133 Budapest, Váci út 76.  98,97% 

Pannónia Általános Biztosító Zrt.  1133 Budapest, Váci út 76.  98,98% 

Pannónia CIG Alapkezelő Zrt.  1072 Budapest, Nyár utca 12.  50% 
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9. Tárgyidőszakban megjelent tájékoztatások 

Dátum Tárgy, rövid tartalom 

2017.01.02 Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-nél 

2017.01.31 Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-nél 

2017.02.21 2016. évi negyedik negyedéves jelentés 

2017.02.23 Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. által elnyert tenderről 

2017.02.28 Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-nél 

2017.03.09 Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. igazgatóságának döntéséről 

2017.03.13 Az igazgatósági, és a felügyelőbizottsági tagok részére nyújtott pénzbeli és nem pénzbeli juttatásokról 

2017.03.13 Közgyűlési meghívó hirdetménye 

2017.03.14 Rendkívüli közzététel az átalakulással kapcsolatos anyagok elérhetőségéről 

2017.03.23 
A közgyűlés napirendjén szereplő ügyekkel kapcsolatos előterjesztések összefoglalója és a napirendi 

pontokkal kapcsolatos határozati javaslatok 

2017.03.23 
Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-nél az éves rendes 

közgyűlés összehívásának napján 

2017.03.24 Rendkívüli tájékoztatás 5%-os szavazati küszöbérték átlépéséről 

2017.03.24 Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. leányvállalatait érintő döntésről 

2017.03.31 
Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. leányvállalata és az Aegon Magyarország 

Zrt. közötti megállapodásról 

2017.03.31 Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-nél 

2017.04.11 
Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. és az MKB Bank Zrt. között létrejött 

stratégiai megállapodásról 

2017.04.13 Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. leányvállalatait érintő döntésekről 

2017.04.13 
Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. 2017. április 13. napján 10:00 órára 

összehívott éves rendes közgyűléséről 

2017.04.24 Éves Jelentés 

2017.04.24 Felelős Társaságirányítási jelentés a 2016. üzleti évről 

2017.04.24 Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. leányvállalatát érintő döntésről 

2017.04.24 
A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. 2017. április 24. napján megtartott megismételt éves rendes 

közgyűlésének határozatai 

2017.05.02 Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-nél 

2017.05.19 Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. leányvállalatát érintő döntésről 

A közlemények megtalálhatók a Kibocsátó (www.cigpannonia.hu), a Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen működő 

Részvénytársaság (www.bet.hu), valamint a Magyar Nemzeti Bank Felügyeletének (www.kozzetetelek.hu) honlapján.  

http://www.cigpannonia.hu/
http://www.bet.hu/
http://www.kozzetetelek.hu/
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10. Felelősségvállalási nyilatkozat 

 

A Kibocsátó nyilatkozik arról, hogy a 2017. első negyedéves jelentést könyvvizsgáló nem vizsgálta, a 2017. évi első 

negyedéves jelentés valós és megbízható képet ad a Kibocsátó és a konszolidációba bevont vállalkozások 

eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint nyereségéről és veszteségéről. Az összevont 

vezetőségi jelentés megbízható képet ad a Kibocsátó, és a konszolidációba bevont vállalkozások helyzetéről, 

fejlődéséről és teljesítményéről. 

 

 

Budapest, 2017. május 23. 

 

 

        ---------------------------------     -------------------------------- 

Dr. Kádár Gabriella Barta Miklós 

 Vezérigazgató, első számú vezető Vezérigazgató-helyettes, számviteli rendért felelős vezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

Befektetői kapcsolattartás 

Kerényi Judit, befektetői kapcsolattartó 

investor.relations@cig.eu ; 06-1-5 100 200 
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